

位于雨花西路3号的南京雨麓苑小区，全部是低层住宅和别墅，堪称高档小区。不过，这只是表面。“外面人看了小区很羡慕，可烦恼只有我们自己清楚。”业委会成员周发云说，小区建成交付至今已有9年，可一直没有停车的地方，业主们只能将车胡乱停放在绿化带、人行道等处，“当初开发商承诺，小区的车辆全部停放在东门外的一个地面停车场内，可这个停车场至今仍被开发商占有和使用。”



车辆停放在绿化带上



正对小区东大门的停车场，大铁门终日锁着 快报记者 孙玉春 摄

17:00 实习生 王运 快报记者 孙玉春为你报道

小区有停车场却不让停还有比这更让业主郁闷的事吗

雨麓苑小区东大门正对着当初“配套”的停车场，业主近10年来却无处停车

现场 小区乱停乱放现象严重

昨天上午，记者来到雨麓苑小区，小区紧靠雨花台景区，只有6幢四五层的住宅楼和6幢别墅。小区业委会主任黄国学说：“小区107户，有64辆车，全部是乱停乱放。”

在小区共青团路大门附近，停放着一排汽车。除了出入口通道，小区里唯一一条道路两边也都用来停车，路两边的绿化已经被破坏得差不多了。

此外，还有很多汽车骑停在排水沟上。

业委会成员周发云说：“晚上更乱，汽车把小区住户的进出口都能堵住，老人带着小孩出来，胆战心惊。”

“共青团路的大门是主出入口，但从这个门开车进出，却非常危险。”据介绍，车辆开进小区，先要经过一个90度的拐弯，紧接着就是下坡，“由于视线受阻，车辆会和迎面来的人和车碰撞。就在上周，一个送快递的骑电动车进来，正好和一辆轿车迎面相撞。”

老公车祸后的维权之路

一起车祸，他从此丧失了男性的“性”福

2009年4月的某一个清晨，刘永骑着电动车与一辆借道掉头的混凝土车相撞后造成严重伤残。在家休养了一段时间后，刘永发现自己性功能好像不行了，以前每天都有晨间勃起消失了，受伤前一直很正常的性功能完全丧失。作为一个刚刚三十出头的青壮年，刘永饱受着精神和肉体的双重折磨，一方面自己丧失了性福的权利，另一方面也特别对不起妻子。

为了维护自己的合法性福权，刘永的妻子，一个普通的农村妇女，毅然拿起法律的武器要求肇事方赔偿自己的“性”福权。刚开始他们拿出一张苏州当地医院的鉴定结果，为五级伤残，但是被告方指出那份鉴定结果不具法律效应，应由相关司法鉴定所出具。后来当地法院便委托南京金陵男科医院性功能司法鉴定所进行鉴定，要求鉴定刘永的性功能障碍与车祸是否存在因果关系、伤残程度等。带着希望，刘永夫妻赶到了位于南京汉中路129号得南京金陵男科医院司法鉴定所。在医院连续鉴定三晚，高端精密的进口鉴定仪器，共做了49个项目，鉴定结果：车祸导致“阴茎勃起中度障碍”构成六级伤残。法院采纳了鉴

定结果，裁定被告赔偿刘永五十万元。

“性福”维权当重视

据了解，当前因事故造成身体伤害的95%以上的人都知道伤残鉴定，但是仅有10%左右的人忽略了性功能司法鉴定。什么是性功能司法鉴定呢？据南京金陵男科医院司法鉴定所张鹏院长介绍，性功能司法鉴定是指在诉讼过程中，对案件中的性功能问题，由司法机关或当事人委托法定鉴定单位，运用专业知识和技术，依照法定程序作出鉴别和判断。简单来说就是利用专业知识和设备对性功能的检测和鉴定。同时张院长也提醒：公民的生命健康权受法律保护，一旦性功能受损后，应当通过合法途径来维权，性的权利是人身权利的一部分，要懂得拿起法律的武器，应通过科学的方式、合法的途径鉴定评级来争取自身的“性”福权利。

南京金陵男科医院（司法鉴定所）地址：南京市白下区汉中路129号（地铁1、2号线新街口站下，5号出口往西100米）

南京金陵男科医院网址：<http://www.xgnjd.com/> www.njjlnk.com
电话：400—025—1992 025—52422222
金梅

调查 开发商将停车场出租给外人

周发云介绍，小区是在2002年3月份交付的，“这个小区当时很紧俏，3000多元一平米，想买还要托关系，否则都买不到。”

入住以后，业主们慢慢发现了不少问题，停车场是其中之一。

据周发云介绍，开发商当初宣传时明确称，小区内不停放车辆，所有车辆全部停在小区东侧靠近雨花台北大门的一个露天停车场上。

此外，小区规划时正大门也不是在共青团路上，而是在雨花西路上，而且从正大门进来有一个水景花园，但后来正大门被封了，成了一家通讯运营商的门市，水景花园根本没影。

后来，业主们又发现，小区还规划了地下停车场，进出口位于原定的正大门

旁边，同样也是没有建设。

“重建地下车库是不太可能了，但至少要把地上停车场给业主使用啊。”周发云说，以前车子少，没太在意这个事，开发商一直把地上停车场占着，对外出租。

业主们所说的停车场就位于小区东大门外，面积约三四千平方米。

停车场里停了不少车辆，还有一处班车发车点，是往安徽博望等地的。

业主们说，这个停车场，开发商一直在收取租金，每年估计有三四十万，这一用就是近10年时间。

“原来对着小区这一侧全都是围墙，后来经过我们要求，拆除了部分围墙，装了一个铁门，作为消防应急通道。”黄国学说，这个铁门平时都是上锁的，小区业主的车想停也进不去。

质疑 当初配套的停车场哪去了

小区开发商原叫雨花台区房地产综合开发公司，后来又改名为雨花房地产开发公司。

黄国学向记者提供了一份雨花台区房地产综合开发公司的宣传页，上面显示，这个地面停车场在小区范围内。

业主们称，当初开发商卖房时，还带他们实地来看过停车场。

此外，早在2005年，一位业主因为房屋面积缩水以及小区配套不符合当初宣传起诉开发商，雨花台区法院在当年7月18日作出判决，判决书称“开发商实际交付的住房环境应与广告宣传手册中描绘的环境相一致，本案宣传手册所描绘的

环境及配套设施虽未载入商品房买卖契约，但该环境及配套设施对商品房买卖合同的订立以及房屋价格的确定有重大影响，应当视为合同内容，判决开发公司于本判决生效之日起六个月内按雨麓苑小区宣传手册所载明的内容，恢复小区内水景花园、地面停车场、小区主入口等环境及配套设施。”

不过这个判决当时也不为其他业主所知，最后也不知道是不是开发商和业主私下调解，再也没有下文了。

记者了解到，业委会已经在今年起诉了开发商，要求归还地面停车场以及恢复相关承诺的设施。

进展 开发商暂时没回应

昨天下午，记者来到雨花房地产开发公司采访，工作人员说，领导不在，让记者留下电话，但是截至发稿时，记者都未接到该公司的来电。

据业主们介绍，业委会将开发商告上法庭后，雨花台区法院调解了两次，都没有结果。

在12月2日法院调解时，开发商出示了一份地面停车场的土地证，是2010年办理的。

但业主们通过律师从城建档案馆调出的小区规划资料显示，地面停车场规划了28个小车位、9个中巴车位和10个大巴车位。

不过，据律师称，由于资料不是很全，目前还不能确定这个停车场是否是当初和小区一起规划建设的。

但是在业主所持的土地证附图上，可以看到停车场是在小区红线范围内的。

“开发商声称停车场就是他们的，对

金陵中西医结合医院 南京金陵男科医院 ★ 亚洲男科学会理事单位 ★ 江苏省首批批准开展人工授精(ART)单位

金陵男科

男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

400-025-1992 025-52422222 www.njjlnk.com

地址:汉中路129号(地铁新街口站、上海路站下,金陵国际向西100米) 雨花东路47号(公交雨花东门站)